

# 群众健身消费试点政府买单

## 我省出台加快发展体育产业促进体育消费实施意见

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,省政府日前出台加快发展体育产业促进体育消费的实施意见。根据意见,我省将通过政府购买服务,探索对特定人群发放体育消费券等多种方式,支持群众健身消费,试点工作将于今年年内开始。

根据省政府制定的发展目标,到2025年,全省体育产业总规模达到2000亿元左右,确保经常参加锻炼人数达到3000万以上,人均体育场地面积达到2平方米,体育公共服务基本实现全覆盖。

我省将加快政府职能转变,全面清理不利于体育产业发展的政策规定。取消商业性和群众性体育赛事活动审批。

我省将通过联合举办会展、赛事活动等形式,共同推介区域内的体育产品,培育跨区域的体育旅游精

品路线,打造具有国际影响力的自行车、登山、汽车等赛事活动品牌。我省将重点提高三大球以及网球、羽毛球、乒乓球等项目整体水平。探索职业体育发展的新模式,鼓励社会力量创办各类职业体育俱乐部。

为促进群众体育发展,我省将有计划地建设公共体育设施。在城市社区建设15分钟健身圈,新建社区的体育设施覆盖率达到100%。鼓励利用城市和农村空闲土地建设移动体育场馆,公益性体育设施设备要优先向住宅区配置。

我省各地将把全民健身经费纳入财政预算,加大投入,支持体育设施建设。各级政府安排一定比例体育彩票公益金等财政资金,鼓励大型体育场馆及公共体育设施免费或低收费开放,鼓励企事业单位的体育设施创造条件向社会开放,符合条件的学校体育场馆在非教学时间向公众开放,并采取有力措施加强安全保障。

据记者了解,今年年底前,我省部分地区将开展政府购买,发放体育消费券的试点。

## 观点 | GUANDIAN

具有国际竞争力的人才必须具备“文化商”。在全球化时代,如果一个企业家,一个政治家,或一个从事社会活动的人,不能跟具有不同文化背景的人打交道,不能自如地进出不同文化圈的话,将是一个很大的败笔。

赵勇 美国俄勒冈大学首位校长讲席教授

## 图说 | TUSHUO

### 法国举行盛大阅兵式



当地时间7月14日,法国在巴黎举行盛大阅兵式庆祝国庆日(巴士底日)的到来。图为阅兵式开场墨西哥士兵进行训鹰表演。  
 据中新社

### 希腊将出售小岛还债



在经历了长达17个小时的艰苦谈判之后,希腊同国际债权人终于就债务问题解决方案达成一致协议。

在最终的方案中,希腊政府将向第三方流动性基金交出价值大约500亿欧元的国有资产用于私有化,其中就包括一些风景如画的小岛。  
 据中新社

## 热点 | REDIAN

### 朝鲜宣布8月1日起实施大赦



据中新社电 为迎接朝鲜祖国解放70周年(8月15日)和朝鲜劳动党建党70周年(10月10日),朝鲜自8月1日起实施大赦。

朝中社报道说,根据朝鲜最高人民会议常任委员会7月9日颁布的政令,大赦将于8月1日起实施。朝鲜内阁和有关机关将采取相应措施,妥善安置获赦人员,帮助他们重新开始工作和生活。

报道并未提及此次大赦的对象和人数,也未提及大赦至何时截止。

## 快报 | KUAIBAO

### 中国首次公开出版国家主体功能区规划

由国家发展和改革委员会组织汇编的《全国及各地区主体功能区规划》,近日已由人民出版社出版,在全国公开发行。这是新中国成立以来中国政府首次公开出版中国各国家及各地区主体功能区规划。

主体功能区规划是中国国土空间开发的战略性、基础性和约束性规划。  
 据新华社

### 方正证券被中国证监会立案调查

方正证券在上交所发布公告称,因公司涉嫌未披露控股股东与其他股东间关联关系等信息披露违法违规,中国证监会根据《中华人民共和国证券法》的有关规定,决定对公司立案调查。

公告如下:公司于2015年7月14日收到中国证监会(以下简称“中国证监会”)《调查通知书》(湘证

调查字0335号)。因公司涉嫌未披露控股股东与其他股东间关联关系等信息披露违法违规,中国证监会根据《中华人民共和国证券法》的有关规定,决定对公司立案调查。立案调查期间,公司将全面配合中国证监会的调查工作,并就相关事项及时履行信息披露义务。  
 星报综合

## 城事 | CHENGSHI

### 东北拉响警报:人口加速减少已影响经济复苏

根据2010年全国第六次人口普查数据,东北地区人口净流出180万。2000年全国第五次人口普查时,东北地区人口净流入36万。

越来越多的迹象表明,东北人口在加速减少,并已严重影响其经济复苏,东北人口危机的警报已经拉响!

第六次全国人口普查数据显示,黑龙江、吉林、辽宁的生育率,远低于全国水平的1.5%,甚至比日本和韩国都要低。  
 据《中国青年报》

### 河北衡水取消10种证明 不用再证“我妈是我妈”

河北省衡水市公安局日前透露,该局目前已出台规定并实施,依法不再出具10种证明材料,由此解决类似“你妈是你妈”的荒唐证明和证明过滥问题。这也是河北省公安机关首次出台此类规定。

据衡水市公安局副局长邢承清介绍,健在证明、同一人身份证明、实际居住地证明……群众因各种需求,要求公安部门开具名目繁多的各种证明,但有的属于警方职权范围,有的则不属于。  
 据《京华时报》

## 数说 | SHUSHUO

3500万人

### 中国抗战伤亡3500万人

中共中央党史研究室原副主任李忠杰昨日透露,按照我们党和国家领导人宣布的最权威的数据,在抗战期间中国军民伤亡,也就是伤亡加起来3500万。按照1937年的币值计算,直接经济损失1000亿美元。  
 据中新社

1.9亿户

### 中国移动4G客户1.9亿户

中国移动集团执行副总裁李慧镭14日在上海召开的全球移动终端峰会上说,截至6月底,中国移动4G客户已经达到1.9亿户。截至5月,中国移动4G网络规模已达90万个基站,是全球4G基站数的40%。  
 据新华社

3387.7亿元

### 我国数字出版年收入3千亿元

第六届中国数字出版博览会14日在京开幕。国家新闻出版广电总局副局长孙寿山在会上透露,2014年我国数字出版产业收入规模再创新高,达到3387.7亿元,同比增长33.36%。  
 据新华社